
REANUDACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINAltlA N. • 14 DEL GOIIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRAUZADO PAllltOQUIAt RURAL VALtE HERMOSO. 29 
DE JULIO DE 2022. 

En lo Porroqu o de Valle -erroso. Contón Son to Domingo. Pfovmcio 
Sonlo Domingo do los "socrücs. ol 01 dio del mes de agosto del 2022, 
siendo los 08H30 om. se re.Jl"'en en Ses ón Ordinaria los M embros del 
Gobierno Poooquiol e'l cumplimiento con el Ali 319 de lo Ley d� 
COOTAD. que por resolución el dio viernes 19 de ¡uho se suspendió la 
sesión ordinario Nro 14. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Componeros vocales mvy buenos dfos. 
señora secretario. ve-nos o Hevu o cobo uno sestón ooe-csc que !..e 
troslododa al dio de hay. por lovor. constate e quórum y dé lectura a la 
convocotono crden del dio. 

ING. EUZABETH VELÁSQUU. - Buenos dios eres cenre. seño-es vocales 
procedo con lo ccnstctcclón del cuórum. s-c eoso Cuoses presente, Sr 
Rocrigo cocno-. presente. Sr PohiciO teuco. presente. Mg Jo me 
Paredes, presente. Sr Woshinglon Morales. pi-esente. contando con cinco 
miembros oreHnlei ie da DOf consto•odo el ouPD/m, 

ING. ELIZABETH VELÁSQUU. - Procedo cor lo lectura de lo convocotor o: 
En opk:ociór"I 01 litera c) del or•ículo /0, del Código Olgónico de 
Or¡;¡oniLOC16r1 remtcecr eotcncmc y Descen'fclizoclón. y en 
concceoorcic con et crtículo 318 del mismo Códiga se convoco o Sesión 
0.-dinorlo N. • 14 del Legislativo del cooee-c Autónomo oesceonouccc 
Pcnoqcncl Valle Hermoso. lo mismo que tendió lugar et dio VIERNES 29 DE 
JULIO DEL 2022. en el salón de sesiones del God Ponoqu,ol de Valle 
Hermoso o sos 08·30 om. con lo tinoJidod de tratar el siguiente orden del 
do· 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 13 

DEL 08 DE JULIO DEL 2022. 
3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA OE SESIÓN EXTRAORDINARIA No. °" DEL 20 OE JULIO DEL 2022. 
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4. ANÁLISIS Y APROIIACIÓN PARA EJECUCIÓN DEL PROYECTO 
"ADECUACIÓN DEL PISO PARA CANCHA DE USO MÚLTIPLE EN LA 
CUBIERTA TIPO COLISEO DEL RECINTO FERIAL DE LA PARROQUIA 
VALLE HERMOso- 

5. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES 
PRESIDENTE DEL GAD VALLE HERMOSO. 

ING. ElllABETH VELÁSQUEl -Pfmer punto 

APll:OBACIÓN DEL ORDEN OEl OÍA., 

SR. WASHINGION MORALES - Estó o consideración componeros lo 
ccrcoocen del orden del do Tene lo polobro el compañero RodiQ-0 
cocnoo. 

SR. RODRIGO CU1CHAN - señor Presidente. compol'ieros vocales, señora 
secretorio mvy t:>venos dios, rece MÓS pero ocotor en el orden del dio 
señor Presidente elevo moccnc que se apruebe. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hay uno rroc1ór1 prasen1odo po< el 
corrpoñero Rodngo Ccrct-cn poro lo aprobación dol orden del d!o 
¿Tiene oooyo lo moción? 

MG. JAIME PAREDES .• Apoyo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. -Tiene OOOYo lo moción po< el compañero 
so-neo Pare-des. lleve o vo1oción por tcvo- 

ING. ELIZAIIETH VELÁSQUEI. - llevo o votación o moción presertodo po 
el Sr �odngo Cu1ct"ton y e poyado por el Mg .• oimc Paredes. 
Sro Roso cocees. o lovor. Sr s!odrlgo Cuichon como proooeeere. o favor 
Sr Polricki Lei!on a favor. Mg. Jaime Paredes. o favor. Sr Woshir,;¡ton 
Morales, o favor, contando con cinco votos o lg1t91 se da por aprobado 
e• orden del dio, 

Resolvclón Nro. 40 GADPRVH·WMC·S0-14·2022·07·29: El cuerpo 
Leglslolivo del Gobierno rarroqulol Volle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUflVE: A través de voloclón Ordinario por unonlmldod. APROIIAR el 
Orden del Dic. 
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ING.ELIZABHH VElÁSQUEL-Segundo Punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN PEl ACTA PE SESIÓN ORDINARIA NO, 13 DEL 08 
PE JULIO on 2022, 

Sii:. WASHINGTON MORALfS. - Eslá o consderodón compañeros lo 
oproboci6n del acto 

Slt. PATRICIO LEITON. - Compoi',el'O Pr6$1dente. solicito IO palabro. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene la palobro el compañero Pe-neo 
LellO'l 

SR. ,AUICIO LEITON. Compañero l'residenre. compoñerc 
Vk:epresiden·o compal'leros vocales, campanero asistente de 
secretcnc muy buenos dios yo propongo y elevo moción que se oprvebe 
Al OCIO de sesión ordinario del 08 de JU 10 del 20'Li 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción presentada poe el 
compañero Pa1ric,o Lerton poro lo oorobodón del acto tNene apoyo lo 
mocón? 

SR. 11:0011:IGO CUICHAN. - Apoyo lo moción. 

Slt. WASHINGTON MORALES. - Tiene aooyo lo 'TlOC16n po( el compañero 
Rodrigo Cuichon, µor favor, ser'!ora secrercic leve o votccco. 

ING. HIZABETH \/ElÁSQUEZ. - uevc o votación de 10 moción presentado 
por el Sr Palrlcio terton y apayado por el Sr Rodli¡;¡o Culchon. 
Sra. Rosa Cuoses, o favor. Sr Rocr,go Cdcnon, o lovo,, Sr. scrtcc Loilon, 
como proponente. o fg..,or. Mg. Jaime Paredes. o fovOf. Sr WO$hingTon 
Morales. o tovor, conlondo con cinco volos o lavo, 1e da DOt: 00obodo 
el OCIO dt ,,1160 o,dlogrlo N,• 13 del 08 dt IY110 del 2022, 
Resoluclór, Nro. 41 GAD,R\IH-WMC·S0-14·2022-07-29: El cuerpo 
leglsloltvo del Gobierno ,011oqvkll Volle He,moso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A lrovés de votoción Ordlno1lo por vnonlmldod, A,ROBAR el 
Acto de �slón Ordlnoria N.• 13 del 08 de julio d.i 2022. 

ING.ELIZABETH VELÁSQUEZ. -Tercer Punto. 
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ANÁLISIS Y APROBACIÓN Ofl ACTA PE SESIÓ'i EXHAQROJNA.RIA. No, 06 
DEL 20 PE JULIO DEL 2022, 

Sii WASHINGTON MORALES. - Bueno. compci\6fos. asió o consideración 
lo oproboc,6n del octo de sesión eKlro01d1norio. nene lo palabro el 
compol\cro Po1ricio Paredes 

MG. JAIME PAREDES. - Gracias co-npcñerc Preslden·e. compoi"ieros 
vcccies. compor'lero. secretcnc Yo propongo y fl evo -nccíon que se 
oovece el Anó ÍS!$ y Aprobocl6'l de lo Sesión údro�dinon,c 'l.º 06 del 20 
ce julio de 2022. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy vno mocón presentado por Al 
corrpol'lero Pn1r'ldo Paredes pero lo oceooocót del acto tnene cccvc 
lo mocien? 

SR. PATRICIO lEITON. -Aooyolo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - 'tone apoyo lo moción ccr er compañero 
Po!ric10 teno-. lleve o votoción. por favor 

ING ELIZASE"JH VElÁSQUEZ. - Levo o votoc:ión lo macón presentado por 
el Mg Jolme Paredes v ooovodo por el S. Potric10 leitor. 
Sra. Rosa Cuoses. en bk:uico Sr. Rodngo Cuichan. a favor. Sr sct-cto 
terco onc peq,...eño ocloroción de Que hay olguras cositas cor ohl que 
son de cooeg1r de forma. Pero. sin embargo. hay q,...e revisor'loi. Eso es 
occptoblc. con eso ocloraaón. a fovo,. Mg .iaime Paredes como 
proponen1e a fa\lor, Sr. Woshingto-i MOroles. a favor. cootoodo con cuotro 
volos a favor y un"º'º en blanco, M da por aDfobado el oda de seslóo 
exh:aordloaría N,º 06 del 20 de Julio del 2022, 
Resolución N10. 42 GADPRVH-WMC·S0-14-2022-07-29: El cu•rpo 
Leglslallvo del Gobierno l'orroqulal Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A tra.,.,h de votocl6n Ofdlnarla por unanimidad, APR05AR el 
Acto de Sesión Extroordinorlo N.0 O.S del 20 de julio del 2022. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Cuarto punto. 
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ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA EJECUCIÓN DEL PROYECTO MAPECOACIÓN 
DEL PISO PARA CANCHA DE USO MÚLTIPLE EN lA CUBIERTA TIPO COLISEO 
DEL RECINTO FERIAL DE LA PARROQUIA VAUE HERMOSO", 

SR. WASHINGTON MORALES. - aren ccmpceeros. es conocnrnento yo de 
todos, el trobcjo reolizodo oo, porte del Mun1c1pio en lo ccberto. pero 51 
bien es cier·o. tcrnceén hoy que conadcrcr qoo el piso estó 
orócuccroeote ccscseto y como que no cuodro un recrece nuevo y Jn 
piso rotalmenle desl'l.Jldo. Entonces herros visto lo necesídod como 
coceoe Poroqdol de direcooncr un rubro oc-e soluc1onory odecuot1o 
poro que quede OCOlde con lo construido. con lo nuevo, poro que preste 
servícc o lo comu"lidod ceconstc. porcue en reotccc ellos son los que 
unlecn 101 conchos y como pueden observar hoy que teremos e 
iecnoco. pues eso ve o ser de uso poro todo evento cuí-urot, =101 
deport YO. Entonces yo creo que YO o se- de mucho oY\,dO po'u te 
comunidad y lógicamente 1erio 1usrdicoble los rcccnos quo se van o 
eeeccoror poro mveetoos en ese rrcocno oue se va o reaizor. Hemos 
troido o colación como s err-ore. porque esro hoy que onohzor o hoy que 
sociol zar o y esteces también nenen toda la potestad y el derecho de 
opinar y rlor su sugerencia y lóglcomerte que se hago apegado a lo Ley, 
con toocs los documentos que jushliquen lo inversión y el trabajo que se 
ve o realizar ahi. porque son fondos públicos los que se cecccrcn en eso 
obro de gran magnitud, drla yo. por el servicie que va o o-estor. e 
beneficio que ve a ceecccnose hacia los coccoooos ocoo 10 
cciecte-ccc de rocstrc Poroq,...io, quis1ef0 escuchor sus interven,: enes. 
compol'le•o Po1ticio cenen tiene lo palabra. 

SR. PATRICIO LEITON. - Compoñefo Presidente y demós compañeros 
miembros de lo Junio Porrcqoct considerando que este temo es Muy 
delicodo y que tenemos que tomar decisiones semcee coeccoos o lo 
Ley como i.Jiled lo ocobo de mcnítesrcr compoi'iero Presidente. yo me 
voy o cerrmn- hacer unos coservccones que le he hecto. ne sin entes 
explicar de que este sesló-i rostcmente que la ibomos e llevar o cabe 
unos días o-itcs. no se la puco reaiizor 1ustomente por folla de 
documen·os de respaldo. y se ocOldó entre todos de que se lo cercnc 
poro revisor y re-er riempo necescnc poro poder revisor todos estos 
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documentos espero que ustedes comccee os. nuynn tenido el iemoo 
necesono poro revisor y quiero que coiiunlomen·e conmigo hago., el 
anóisls necesorlo, compañeros quiero portrdel presupuesto lolol qve nos 
hon hecho ftegor con los documentos paro el ceovectc de • Adecuación 
oel ceo poro concha de uso mvlllple en lo cubierto I po Cohseo del 
Recinto Fer\ol de lo Poooquio Valle Hermoso", en primero Instancia, a mi 
modo de pensar. yo pienso qve los 19.995 $. que es CIP'Oximodomente 
yo casi 20 C(O $. En primer lugor, yo le veo exogerodo este presupueilo 
poro 1rwcl1ir en este orovecto. va supongo. no pvedo ofirmor de que estó 
de pronto tuero de lo qve reolmen1e cueste. pero poro mi y poro m1 
modo de penror, yo veo ove est6 bastante exagerado compañeros y 
este no se ho podido descor1or pcr cuonro o 10 sesión de hoy no se nos 
ha entregado todos los ccccr-eotcs de respaldo. simplemente lo que 
OQVÍ se r'IOS ho eneecoco. odemós de los planos que nos fottobon. estó 
el disel'lo hoy otros documentos de respaldo. pero compofiero Preslden·e 
y demós componeros. oonoon mucho atención. yo si les pido. le su�1e10 
de que tomemos esto con muchísimo ,espomobildod poro luego no 
tener probtem� con Controloria. m�&r1 lo que oqul se nos ha presentodo 
por ccoe de lo senoro tesorero, que es de lo Unidad Financiero, 
únicamente lo ·oblo de contidodes en formo general. pero el 
presupuesto no estC completo. Ojo. nos follo el onóisis de precios. o seo. 
los valores oetoacoos pero que JUSlifique en qué se va o lnverti 
precisamente los 19 995 S no estó el presupi..esto completo. Entonces. 
airo coso que nos hoce follo es los esoececocooes técoccs. o seo me 
refiefo yo que oqul esto de manero leórico componeros. de pronto lo 
compañero ceeteroe ha hecho lo revisión y estón de manero teórico, 
pero dentro del presupuesto tiene que consta el onótisls de preces. o seo 
valores y las especlflcociOnes recocce. es decir. que si oqui nosotros 
contornos con esto tablo de cantidades con 11 rubros. en codo uno de 
los rubros tiene coe haber uno hoto de onólisis de codo rubro. esos son 
los especllicoclones técnicos componeros. eso no consto yo les digo 
modes1omente. 'lVfnik:lemente, en lo que he venido aprendiendo 
durante el tiempo que he posado por el Gobier..-.o Poffoquiol, por 
experiencia propio, con un poco de conocimiento les o1go que esto tiene 
que consta en el presupuesto total y eso no está. Entonces. compañeros, 
yo sugiero dos cosas de rn parte. de que este ounto se lo suspendo 
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nuevcrnenle y que se le pido o lo sel'Klfo tesorero que se nos presente 
lodo lo documentoción de respaldo poro Poder oprotx:r y dor nuestro 
voto o lovor. eero dejo o hbertad de ustedes compañeros, si wteces 
creen que hoy deben oprobcr yo lomentoblernente con lo expt1cac16n 
que doy. que por rollo de documentos de respaldo yo no podré oprobor. 
no con esto qu,ero deos que estoy en contra de lo obro, simolemente yo 
lo que acero es cumpli" o cabdldod con mi función que tengo de 
teccnacr y legis.or y por cvon:o he dado estos esoscccones que no estón 
los Justlflcot1vos de respaldos completos. es cece. en otros palabras el 
presupuesto no estó completo. compol'leros yo sugiero que m6s bien lo 
cereerncs bien y suspenoamos este pUrJ!o del orden del d(o poro que lo 
sel'lorc tesorero. en el menor tiempo posble se nos enrregue todos los 
documentos. pero bueno. yo dejo o su lbe deci,;i6n compañeros. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Gracias ccerccñec Patricio renco. Es O 
opin�n de él, olguier1 mós que oulefa por11c1por, opincr, sugel'T testón oe 
acuerdo con el comooñeío? 

MG. JAIME l'AREOES. - Sel'lor PresklenTe soscrtc lo Pdabro. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañero Polricio Pcredes, tiene lo 
polobro. 

MG. JAIME PAREDES. - Gracias compañero Presidente. �I compol"lero 
tere rw.00 en algunos cosos. o lo mejor el riodelo o la formo no está bien 
eloborodo. pero yo he leido oquí que eno detaHodo. por ejemplo, lo que 
el compañero monities·o, los materiales, están los unidades en rn2 
olambre gotvom.eodo. mallo. está de1erritnado tipo de ma·oriol. no sé si 
lo compañero o lo mejor hobria hecho un cuoarlto poro poder 1dent1ticor 
el espacio lécnrco, pero considero lo que dice el compal"lero. a ver s1 es 
que se aprueba o no se oorueba este trabaJo que se pienso hacer 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compai'lero Potrioo Paredes 
ccmcoñeec Rodrigo Cuichon tiene lo cciocrc. 
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SR. RODRIGO CUICHAN. - Grocim señor Presidente por permitirme lo 
co'obrc. bueno, hoy que torno· cuenta muchos coses. est6 bien qve se 
tenga mucho conoc1mienlo. expenendo y tal vez Patricio Leiton leflga 
rozón. pero yo pienro que aquí esl6 e,pecificodo lodo. e'lt6 el 
presupuesto. esl6 i,I trabajo e indicocioncs técnieos. porque esto es 
eloborodo por un PfOles!OOOI, o seo. el p-olesionol no creo que no vcvc 
o tener conoclmlenlo en lodo esto. entonces yo veo costos del l"po de 
rroleriol ove se van o poner en esto obro, estón en m2, mJ. el tipo de 
moquinorlO que tiene que utilizar. yo o mi porecerveo tocio completo. Yo 
me refiero de que es eloborodo poi un Técnico p1"ofes1000I. es un 
proleslonol. y él no va o poner cosos que no vayan denlfo de un 
proyecto, de uno obro, enlonces sel'lor Presidente lguornente oqví hay 
que oe}cl" lodo eso en conocimiento y mós bien pedrle o usted como lo 
persona responwble señor Presidonto y lo persone ove outOlizo 
conjun1omente con tesoeso. cumplr o coboklod los Témllnos de 
Referencia. que no se de,e pasar nodo por ello, porque oqui se e�phco 
lodo lo que se debe cumplir, lo que el contratista debe cumplir y tom�én 
lo porte ce lisco�zoci6n, ver que se cumpla y nacer cumplir todo y que 
en lo poslerlor no vaya hobef ineonvenientes por no hober primero haber 
ceesentcoo lo oocumenloci6n paro cuoodo se los pagos. Los Términos 
de refereocc se deberlon cumplir o cobolidod. como ndlco el proyecto. 
Eso serlo. seflof Presidenta. poi mi lodo y lo oue usted mencionaba esto 
obro es muy necesario y tomando en cuento que estos cólculos son. 
como digo, reitero. uno vez més. son recncs por un Técnico, por eso 
razón se suprlmi6. se suspendió porque debía en un coliseo que se va o 
ut,lizor poro todo evento. debía haber vn grodcrlo también estebo 
contemplado y ontenormente se svpnrmó por falto de recursos. entonces 
en o pos1erlorlguol se veño cómo hacer ese trobojo oor medio de gestión 
o por recursos propios. Señor Presidente. esto es lo quo yo veo. lo opijn16n 
de vsledes es respetable, pero ro debía tampoco oosar mucho !lempo 
por esto y e-ore. sres que follo. señcr"Preidente. alguno coccmentccéo. 
1gvol hocer lo svgerenc,o al Técnico paro que nos hago llegor, 11 es que 
oigo poso, pero yo de m1 porte, veo que está todo y lm oecutones que 
!omon hoy dio con lm expicociones que ha dado el compat\ero ectoctc 
Ieiton y s1 hoy que odjvrilor otro documento, qoe se lo od¡unte sel'lor 
Presidente 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Gr ocios compoi'lero Rodigo Cuichcr, T,ene 
lo polobro lo compol'let"o Roso Cuoses. 

SRA ROSA CUASES. - A mí sí me hubiere gustodo q,...e el ·écrnco quien 
formuló este provecto sí nos dé uno explicación. porque si ron rubros 
considerodcs. porque os críhcos von o verur vor o cec« Z) 00'.J $ 
gostoron en ese lugar entonces si hubiera seo bceo de oce el Técnico 
quien lo hizo. porque s1 es verood. segun los datos, segun lo que se ho 
plasmado en este proyec1o se puede observar de que si hoy unos 
esceotcociooes 1écriccs. pero si hub1ero sido bueno. no �é si oseces 
tJv11:11on yo eso soclolizoclón con este prorenonct, no sé si el compoi'lero 
de Comisión de Otros Pvbhcos q.Je fue lo que ocontec 6 sobre ese temo, 
porque si hay algunas cosos, hoy algu'lOS p(ec1os que si están CO'TIO un 
poco elevados Entonces si es ímpo•ronte cuidamos mucho sable este 
tema y sobre todo que nos escecñcoe porcue se ublcoron, como va o 
quedar y lodo eso si1uocl6n, no sé Presider1e, s1 usted llene mós cetcses 
sobre este proyecto y como se o hao. po•que no van o eec« 19.00:J y 
tonto de -ecoeos, vo,; o cece 20.00'.J .t, gastaron en ese en ese Jugar. En 
todo coso, nadie creo quo se estó oponiendo o esto ccrstoccco. o esto 
obro yo creo que este es muy Importante y vale mucho lo peno, pero sí 
as recorrenccccoes también son muy soocceres poro desoe¡ar 
cocicwe- s1tuoción y na hoya nirgunc duda y que ludo se leve de 
manero lronspaente. Eso no mós Preacenta en ese csooc-o. entorces a 
decrsión que tememos hoy yo creo que serio muy Importante de 1guol 
menero con lodos los otros proyectos tambrén que �1:1 reoe en el !erra 
dA co.-.strucción, s1 serio bueno poro ev1tor cua quier s1tuac16n que el 
Técnico ros asesore, nos espec fique o vengo y hable con los portes 
correspondientes. Be nomós señor Presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - GfOCÍOS corrpai'lero Rosita bien 
escucho'ldo todas los versiones que son víob es. parque cada uno de 
uiledes ue-e rczó-r, porque ar •ealidod hoy que cuicornos mucho 11 lo 
cccomentccón es-e follando. lo expicoc16n técnico esta. ninguno de 
nosotros nos hemos reunido con el "ecre:o poro oriohzor e proyecto 
porcoe como ben lo dijo Rodrgo. el Técnico es el Técnico de lo 
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CONAGOPARE que 1raboJo poro 10das los Gobiernos so-ooocics el lng. 
Aveiga. el que ho roolizada poreue para eso ese ccotcccc él. poro 
oocvor-cs. porque nosotros ooro ccm-crcr Técnicos ¡,orticulores no 
contornos con ese rvbro y corno lo d(o el compoi'lero Cutehan. creo que 
esl6 e-t base o un Informe Técnico. o uno Inspección Técnica que él hizo. 
que recop,ló lo irformooón y luego elobor6 e proyecto y ohl ese con los 
Términos de Relfl'fenc10 con los ccuccoes. con los mctelio!es que serón 
utillzodos. moqulnorio pero no hoy nlngú, 1ncorwenlente s1 oún quedo 
alguno dudo hoy que hoce· uno reunión con el Técnico poro Q.ffi t'll 
venao nos-e ocó y nos dé uno expicoci6n minucioso y qve todos 
quecemos so1isfecnos y convencidos de que de los rvbros m6s que todo 
po-que me imag,no que hoy .mo tablo. ro es que los precios se les von a 
Inventor y tomblen hoy que considerar et-e coso. que hoy por hoy les 
moterioles de construcción suben día o do y 'Tlientros rr6s tiempo poso 
lo obro nos vo e sohr más cero. mós costoso 01 Gobierno Porro(l\Jlo! 
Entonces. serioro Seaelorio. por favor invi·or cr lrg. Aveigo e-t el 
trons::urso de ese se mono o m6s tordor y si lo ven esteces cceveoeete. 
compoñeros. como lo sohotó el compor'ero Potncio renco. suspender� 
cooto. no lo Sli'\k'>n. el punto. nodo m6) hasta que el ingeniero veeao 
hos1o o::ó. ncs reunamos con et. 1ongoMOs lo satisfacción de veescor 
nosotros con lo explicación de él y uego en uno seso Que hosto puede 
ser exTrOOl'dlnorio aprobar netc-nente el punto que es tomos en discusión 

SRA. ROSA CUASES. - Pfesidente, uno consulto ¿El recurso económico 
poro esto obro lo tenemos se ho sacado de olg,...no parido y hoy lo 
coruoc respectivo poro ver. porque eso tombi6n es importontís1mo 
conocer nosotros que nos hoce to to o tenemos que hacer alguno 
reformo en el cresucoestca 

SR. WASHINGTON MORALES. - Groc1os por 'o cesevcccn ccmcoee.o 
Rosito Sl. el presupuesto estó y r,etornente e compoñero Redigo 
Cu,chon dijo; íccó hacer un recoste. suspender olgoquo también es tobo 
contemplado en et proyecto que eron los groderios. pero poro ese r,o 
olconzo et rubro que estó destinado. ooroue yo hcy une corneo 
rsesoouestcnc poro lo const-ucción de oso obro. entonces SI tenee-os o 
piolo poo eso. poro lo que e5!6 esnpuícoc ohíy para tooos los proyectos 
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que estón encaminados, pues el dineso estó. po· eJemplo, pero los aceras 
y bordnlos de Lo Asunción, lombión 6'116 el l'I.Jbfo econ6rrico. entonces 
yo creo cve sí compol'lero �cs1ro poro su infon-ioc16n s1 esto 
con!cmpodo Bveno, entonces cor- esto, cornpol'leros. vstedes toman lo 
decfslón. 

Slil. PATRICIO LEITON. - Compol'leros, yoen pnmE!f lvgorql.A'cro oclcror cve 
en ningún momento me he refendo ce ¡yonto de q.e el prolesionol cve 
hoyo hecho esto no sepa, de n1ngvno mone•o esioy dvdondo dH lo 
ccpocidod o pro!eslonolrsrno del ingeniero, pero si lo que yo estoy 
tomando en cuerto. lo que he mumfestodo de que hoce fo to los 
esoeotccciones técnicos del tipo do mo·eriol que se va o ocupar y rooc 
aquello y po¡ ejemplo. yo qulerc cnor oigo oqvi en An6fisis de Precios 
Unitarios. creo q-e son estos los hojas o los que ye me rereríc de que tiene 
que haber vno tojo por codo 'libro yo die al inicio de m Intervención 
pero. sí es lmccetcrta cue esté e Técnico cor nosotros para onolizor 
detcn1domen1e y de pron1o nos despe¡e olgvna inQvíetl.ld. porqve si 
revisamos juntos. por 'ovor en lo hoJO 3 de 11. donde dice -note-oes. ohl 
en 10 PI' mero roec alce descnpción cemento, ccencce on kg. ccenccc 
365 precio vn1torio 0.17 y el cosro 62.5. entonces cnr como que no coccrc 
hOy vno Inconsistencia. no estó detallado como esfó hecho el cólculo 

SRA. ROSA CUASES. - Si esto sale o rnono de cfuero. Presidente. von a 
pensar q,..e 62 Ses el quintal. o seo. oigo así, entonces por eso ero la 
.eccrercoccn 
SR. PATRICIO LEITON. - Entonces. compal'l0i'OS aclarando eso de que no 
es Que estarros dudando de lo ccpcciooc de señor pro'esronot que ha 
hecho esto, siro cue s1 hoce roto de que nos esoacoe olg.onas 
1nqu1et.Jdes que tenernos, de pronto está bien. de pronto oigo se le pesó 
por olla. cero sí serla bueno que lo invitemos. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Yo concuerdo compcl'leros en todos jos 
versrones dodos. do eso no cabe lo menor duda y pcr eso siempre se ha 
recomendada de esta seguros al l<X1,\. Yo no estoy en contra de 
ninguno revm6n de esteces '!1ÓS bien toda lo con Ir ario, por eso SOfl'OS un 
eq.Jipo, aquí rcoe vo a imponer nodo y es mejor que vengo el -écnico 
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porque n, disculpen el Jé1n•no que voy o aplicar oocoe yo quedo loco. 
no sé cómo lo hizo el cólculo. porque SO"I 60 kilos y de ohi hoy un 0.17 y 
luego hay un 64 ccnncodes que no sobemos de dénde sden esos 
volores 

SR. PATRICIO lEITON. Y SI m.1l11phcomos por el costo que ne-e el (1\Jlntol 
que oprcximodomente eslá er+e 8 $ y rrult1phcomos 300, no sé cuónto 
por e$ que cuesto coco soco de cemento el valor deberlo ser otro pero 
no es16 

MG. JAIME APREOES. - to verdad es auc no nos corfl.Jndomos con todo 
esto ee esté ocó. porque er realidad nosotros ro somos récsccs. 
vemos ocó y la único q11!'l es tomos es ccororecnoc el trabajo. que se el 
Técnico que nos explique oorque ellos 'icncn fórnulos poro colculor. 
nosotros no sccerrcs. por oigo estooocn poro euc Los Técnicos son 
siempre metict�osos en hacer su trobcjo. si es posible, por kilo de cemento 
lo divlde y lo multiplico por espacios reducidos. Entonces no estemos 
Q\..Cmóndonos lo cabezo de que s1 est6 mol o s1 qve esté ben Entonces 
es necesario 10 quA pidió el ccr-ocñeo de que el Técnico nos exp ique 
esto situcción y, por otro eco. o gente vo o seguir hablando así 
invistamos 100 S. 200 S o 300 S lo gente va o seg.i11 hOblo'\do lo 
lmportonle es ociorcr esto y que nos digo el Técnico que; esto fl.Jnc,oro 
ce le siguiente manero. es osl como vomcs o lrobojor 55 osl como 
nosotros nos piden. En cuanto o lo toolO de precios no es que el Técnico 
lo pone. lo tobo lo pide et Municipio, es el MuniciPIO el que dice s. un m2 
de concreto ccesotü $ él no puede oumentor n rebajar. entonces tiene 
que poner 10 que estó ch. Yo tcmtxér esrcv de acuerdo. componero 
Presidente. que se suspenco este punto y mantengamos unu .eooco con 
el tecncc paro q..>e nos despeje las dudas q..ie nruotros tenemos ocó y 
e lo mejor. con lodo el cólculO que nos explico va o do, el resuuoco de 
lo que pone occ esto es como lo� t11olemóticas. ccrne-zcmcs con una 
ecuación cequesato y r-cs sole grondolo y nos sale el tesultoco otra vet: 

pcoceñrto. entonces que nos explique y despejemos los dvdos, con esto 
vuelvo o dec r que no es torios en con Ir o de ccrenw uno obra poro lo 
comunidad o lo contrario. si pudiéramos hocer toooorcs. qué mejcf paro 
nosohcs Eso cor-peñere qrccics 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Grocios cornccñeic Patricio PcredAS 

SR. PATRICIO lEITON - Componeros tomondo en cuento cce estomos 
lodos de acuerdo en que no estemos en cortro de que se erecvte la 
obro. s1mole'Tlenle queremcs estor seguros de que se 11.JS·i'k1ve este ve ce 
tctot de los 19.CXlO $. rrol horramos de pronto en decr y aseguior que este 
exogeredo pao mi pensor si es lrrportonte que nos ocornpol'\e el se!'\Qf 
lécnlco que nos ha estoce apoyando con este crcvec-o poro que nos 
oc ort=t oiooros dudos que 1enemos. porque lo vereco d1'ic1l de entender 
mlentros no mcnejcmos et lemo no somos récmcos. pero sí ocot en el 
vocr donae yo estaba rccencc el creass de que en cantidad en lo que 
re refiere o cemento son 365 !,.indo; y en el cresoccestc totct openas 
esto 176.6� $ tomaí\do en cuento otros COSO) más. entcocss como que 
no cuadra y 1omof'ldo en cuento esto es necesorio que nos csesore un 
poco por parle del sel'IOf Técnico q...e elaboro el p,oyecto. oc- ende yo 
propongo y elevo moción que 11::1 postergve este punto y 10 podamos 
oprobor en uno ccsteso- reuruón peevtc o uno reunión que mantengamos 
con el señor Técnico ooro cespegs cuolquerduda. con eso corrpoi'leros 
propongo y elevo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hay una moción creseo-ccc por el 
compoñero Potrlcio teuco poro la suspermón del punto que se está 
1ro1ondo y poro que luego de lo reonon con el Técnico. coes lo 
excncccon que él nos dé. ccsccc en losinform&$ que nos ha presentodo. 
pues tomemos lo decisi6f' y podar nos nccer lo opmbOClán de este p...nto. 
Tiene el opoyo lo moción por compol'\ero Rodrigo Cuichon, lleve a 
vctccco. por levar. 

tNG.EllIABETH VELÁSQUEZ. - Llevo o vctccion lo rnccén presentado por 
el sei'lor Potricio teno-s y apoyoda por et señor Roch1,10 Cuichan 
Seo Roso, groc1as compoi'leros. por acoger m1 suqerenc.o de traer a un 
Técnico paro oue nos expfque seo-e este proyecto para a constrvccrón. 
precisamente lo modificoct6r en lo ccocnc en la cubierto de Valle 
Hermoso, por lodo o que se he dicho y poro llevar pues este proyecto de 
buena manera con las especificaciones claras rm voto es, a favor, Sr. 
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Valle�!FW� 

Rodrigo cocnon si yo piense que poro en lo posterior. 110 tengamos 
ningún mconve-sente. yo con la especiHcoci6n y el csesorcroeotc del 
Técnico, porcue es nnoor-cnte lene< en c.eotc y ccnocersenrc como 
asió elooorodo entonces lgucl esrov O� ocue•do cue tencc-ros uno 
revnión ooro este único punto pero eso sí, pedirle de manero especial 
porque el ingeniero, pues el señor Presidente sobe que no puede 
r-oeucrse s1 no hoy un permiso o un requertmlento de codo Pnrron\lla Y 
pedirle tomb,ér o lo Ingeniero que por favor elabore ese documento lo 
més pronto poro hacerlo llegar y que so traslade t-oc o eco. bueno en 
vntc que en verdad vernos o t-ctcr solo ese único co-vo. fin la reunión 
exrocrooc-c ceberio quedar especrñccoo qué dio, qué hora. Uno vez 
mós, reitero, señor Presidente, que se cumplo los escececocones en este 
coso. todos los Térmonos de Reterenc10 que es lo qJe se Indico er el 
proyecto. paro ceaoués con tocio 1n10 oue yo vamos o porer cccrccco 
con ci Ingeniero Jonot,on Aveigo. Técnico de CO"\IAGOPARE socee los 
costos y como estó elaborado y lo demós 1om�n SAO todo legalmente 
µo10 que se puedo proceder o comenzar con lo ejecución de este 
proyecto y luogo pues como ese exphcodo en este proyecto m entres 
no eslé 1os ccccrrerucs que sa<1 necesarios no se eene de poso. serlo! 
Pres,dente. esto hoy que estor cientos yo hemos vivido. como digo una 
vez mós. los esoene-cics de porto do Controloro que esto en fo pos tenor 
no se vuetvo a dOf senor Presidente con esto mi voto. o lovor. Sr Pomelo 
Leuon como cecooneme. o !ovo,. lvlg. Joírie Paredes. bueno yo 
cons oec que es impo1on1e el análisis de codo uno do los documentos. 
codo uno de los PfoYeClOS que uno q..oe se vo o ejecuto- ocó y si no estó 
t..>1tin sush.mluc.J:.:, leyul'Tlenle difícilmente se coeoe e1ecutar 001 más 
volunlod que tengo y si hoy algunos dudas como ohoro lo tenemos. con 
este proyecto. pues yo dqercn los componeros. invitar al Técnico que 
veico nos exp,liqut:! ti! pu .. x.eso oue este olió. porque nosotos no somos 
Iécucos que nos ellp�qucn y de eso manero despejamos dudas y 
cont nuomos con el trabajo. con1inucmos apoyando el trabajo del (;AD 
Pur1oqu,ol contoucrrcs apoyando el trobOjo de cada IJflO de nosotros 
poro el benefcio de lo comunidad. po, todo esto mi voto. o favor. Sr 
l'l'oshirglon Morales. por lodo lo expuesto por los ccrooeeros vocales. 
lóglcomente son s..ogerenc os positivos que ven en beneñcic de uevcr el 
proyecto de lo mejer manera. respaldado técrncomente y 
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documenlodo es:::,erondo que lo riós rvonto se puedo recüzcs lo re<...n16n 
con el Técnico po,o lo explk:oción necesario y poder oprobor Alfe p . .mto 
que hoy se lo ncs'ccc poro ser !rorado en uno sesón exeoorcoceo y ser 
aprobado m1 11010 es. o fovOf. con•ondo con cinco votos a favor se 
51110,ndt el Punto N,º 4 po,g ser ananzodo en la Q«)1dma sesión. 

ltesolucl,ón Nro. 43 GAOPRVH-WMC-S0-14-2022-07-29: El cuerpo 
legblotlvo del Gobierno Po11oqulol Volle H.«naso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A lro11és de votación Ordino11D por unonlmldod, SUSPENDER lo 
oproboclón del punto N.• 4 poro ser onobodo en lo próximo sesión. 

ING.El1ZA8ETH VELÁSQUE?. - Quinto punto. 

INFORME Df LAS ACUYIOAOES DEL SI, WASHINGTON MORALES PRESIDENTE 
DEL CAO VALLE HEIMOSO, 

Slt WASHINGTON MORALES - Bien corrponeros en este coso. oues debo 
informores que se ha relomodo lo comlr.JCción de os ceros de 
coges1i6n. por poste de lo Pretecturo Q1;e esrobon rezoccccs en 
Presupuesto Portlclpo•ivo entonces yo se estó rrobojonoo en -crr torio, 
estón oos obras yo en construcción. el o.ente de Boden en el secto El 
Ramal Lomo Lindo en el km 35. y en El Ramal Altom1ro por los cccoocs de 
Dorio No1osho son dos obras mvy eccrtoues que son muy «ccosoncs 
poro lo comunidad. porque en el Invierno es terncre quedan bloqueadas 
y no pueden troslodorse ni de entrada peor de soldo con la producciOO 
nirios estuckmtes que vle-ien en Unidades Educarillos. de ciudodoros. 
adultos mayores y lodos. Yo cree qve lodo obro que seo construido, que 
vovc en beneficio. pues oienvon,do sea y qué mejor q..e se hoya 
retomcuc esta inieiOlivo yo de cont nuor y o ció oodamos cu minar en lo 
que reste oel oi'lo, lodos las obws que estón quedadas por d1lerentes 
toctores qve conocemos. no os POfQl.e de pronto la eretecto-c o te 
senorc Prefecto no hor lerido lo predisposk:tón o a buena volontad de 
nocerlos. de disponer que se constniyu·1 es los obres. sino mós bien por lo 
ocurrido. ccncíc-nc. recortes de crescccesto, bueno i.n montón de 
foc1ores que hon Ido en contra de desarrollo de -cocs este trabajo y no 
so amente en cons11ucción de obras, sino en muchos temas Entonce'! yo 
creo que Dios ricdion1e sigamos ovonzando. segu,rón constrvyt>ndo mós 
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obres en onos terttonos q..ie estón socíc'tzooos incluso ma adelonto en 
decstes. cornpoñeros. que lo sesión solemne se firmorón olgunos 
convenios con o Prefeciuo. porque tomb1én nosotros. como Gobemo 
Pcnoqutol vomos o nacer lo ritervenclón P.n olg....no,; puntos donde no 
oíconzc lo Plelect..ro porcue en reohdcd hoy muchos obros que 
reces.te lo comunidad pero desgroc1odomente el presup.;esto 
Pomciconvo del Gobierno Provincial no lo cccuece. porque recordemos 
que es o nivel de Provincia, son diez sorccoos y mós los zonas de 
proniñcocrón. entonces lo inversión es bos!onte cuc y por eso Dios 
reecncnte el dio de lo sesión soerw-e Ples se 11-rnorón esos ccove.eos 
donde lo P·e1ecturo pondró su contropcrte v también el oooeec 
Parroquial lógicomerte en con unto cc-, ,o comunidad. que cciocor6 
mono de obro o motencles de zona y bueno los trabajos se lrón 
recucmcc que yo estón determ1noc01 en olgu"'IOS puntos, q,...e se ha 
hecho lcvontomlonto ce 1nformoci6n técnico con los m1srios rscocos 
del Gobierno Provlnclol ove yo nos estón coctccoco. SI ben es <..,tirio 
�16 orevuto también lo Inauguración del techado del Recinto ferol pcro 
lo mismo lacho de 10 seso sciemne por OOfle del Mun1c1p10 con el ser\o< 
A ccce y postcte-nente lo Inauguración dA la Oficina del Regl!.lro de lo 
Propiedad que toncroncre er el GAD Porroquicl. donde -orros 
conseguOo un espacio poro que !une one esto oficina. en lo cual 
!ombién bl'lndcró mucho ber.eflclo a lo colecttvldo::t poro qce puedoo 
reO'i.tOI sus trómlles desde ocó desde temtoriO. porque resu te un poco 
engorroso sohr ho,;to Santo Domingo hacer trcrrendos colas poro ser 
oten::t1dos oor un cernñcccc e por o inscripción de un documento de 
una escritura pubico Entonces, bienvenido seo eso obro ·ambén de 
g·an mag'lilud, d1rlo por el pOI' el servicio que va o brindara lo ccmooccc 
e'\ noesnc terr11ono y por lo demós corpoñeros. coo os resuvccoes que 
estonios �guiendo adelante, cor lo que se ha desigrodc, cc-i le que se 
ho elegido llevar o coba los eventos. en torces pues vo creo que 'lasto e 
mome-no estamos ce-i. estón soliendo de mejor rronera y lógcomerte 
qvti �1empre vo o haber olguros inccnven entes, pero son rnc-ejobres 
son superables, q..ie creo que con toce el ecµpo de trabajo que tiene el 
Gobierno Ponoqurol. Jonio operativo como legstotrJo, entonces estortos 
«nercsc con lo coloboroció, de todos. mós cue todo de lo rneror manera 
en estos restrocooes de nuestro Po1Toqu10. Eso por � momento 
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co-npcñercs que les puedo monife;tor. puas mós adelante 
contlruomm� trobojondo, esperando que lo compai'ero sec-etcnc 
hago el reooenmento o lo CONAGOPARE poro a cresencc del Tóc'lico 
y poder nnot zor de lnmedio1o este punto que t-oy se ho suspencido. c.ec 
que evococoo lodos los ococ, dorios por ccociorcc y rerrne-cdc 10 
sesión. siendo exoc1omente los 09 22 u·n muchísimo� grocios 
ccrocoñe-os. que 1engor un excelente día en su, toec-es cotcncr-cs 
QIO(;IOI y que Dios me los bRndioo o 100� 

PRESIDENTE 
GAD PR VALLE HERMOSO 

k>;I'.,, •• .s;;;. 2, 
Lci;xr' Monbel tozooo Garcéi 
�ÍCRET ARIA· TESORERA 
GAO PR VAUE HERMOSO 
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N, • H DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HflMOSO, 29 DE JULIO DE 
2022. 

En lo Parroquia de Va le Hermoso. Cantón Scnto OoM1ngo. Provecc 
Santo Dcmrngo de los béchJos. o los 29 días del mes de íuho del 2022. 
s.eocc los 0Bli30 am. se revnen en Sesión Ordmcnc los Mierrbros do 
Gobierno PO"roquiol en cumplirríe'l!O con el Ar! 319 de lo Ley de 
COOTAO 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros n'II..Y buenos días. se'\oro 
secretorro. compol"leros vocales el día de hoy vamos o I evor o coba uno 
sestén ordinario numero 14, viernes '19 de )u�o del 202'2, por lavar. ccostcte 
el q..iórum y dé lectura o lo convocatorio orden del dio 

ING. ELIZA8ETH VElÁSQUEZ. - Suenos días Presldenre señores vocales. 
procedo con lo consta1oción del cuórum. Sra Roso Cuoses. presente. Sr 
Rodngo cocnoo. presente, Sr Pa1ricio Leiton, presente. Mg Jaime 
Paredes, a,.nente Sr Washington M�oles, presente. contando con cinco 
mlemtxo, Dre11nte1 se da Por constalado el avoO/m, 

ING ELIZABETH VELÁSQUH. - Procedo con lo lectura de lo convocatoria: 
Cn ophcoc.On al hterol c/ del ortíc..Ao 70. de! Código Orgónlco de 
Orgornzoc,ón "emtcoct Autonomía y Oescentrolizoción. y er 
concordancia con el atículo 318 del mismo CódfQO se co•woco o Sesión 
Ordinario N. • 14 del Leg1slohvo del Gobierno Autónomo oesceonorzccc 
Porrcqu,al Valle Hermoso. la m!mo que tendrá lugar el dio VIERNES 29 DE 
JULIO DEL 2022. en el salón de seso-es del God Parroquial de Valle 
Hermoso a los oe·JO om. con lo 't-oioco de trotar el siguiente orden de 
do· 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN OH OIA. 
2 ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 13 

OH 08 DE JULIO OH 2022. 
3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN OH ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 

06 OU 20 DE JULIO DEL 2022 
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4. ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA lA EJECUCIÓN DEl PROYECTO 
"ADECUACIÓN DEL PISO PARA CANCHA DE USO MÚlTIPlE EN lA 
CUBIERTA TIPO COLISEO DH RECINTO FERIAl DE lA PARROQUIA 
VALLE HERM0SOH. 

S INFORME DE lAS ACTIVIDADES OH SI. WASHINGTON MORALES 
PRESIDENTE DEL GAD VALLE HERMOSO 

ING. ELIZABETH VELÁSQUH. - Pnmer punlo 

APROBACIÓN PEI. ORDEN PEl DIA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compcñeros estó o comiderocón lo 
r1prnt'Xw.ión oAI orclAll dAI :iío TIAnA o l"l(�obro Al r:ompm1flrO RocJrigo 
Cuichon. 

SR. RODRIGO CUICHAN - Sei'ior Presiden le muy buenos dios. compoi'iOfOS 
voco es, lng. Elizobeth Velósquez muy buenos oías. No habiendo nodo 
m6s que ogregor ol orden oel dío. elevo moción que se oprvebtt �ei'iO' 
Presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción preSf'nlodo por fll 
compol\ero Rodrigo Cuichon poro lo oproboción del orden del ere 
¿ nene apoyo la mocióni 

SRA. ROSA CUASES. - Apoyo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene ocovo lo moción por lo cc-nooeerc 
Ros1!0 Cuoses. lleve a vo1ociór por lovor. 

ING. ELIZAIIETH VELÁSQUEZ. - llevo o vuka;ién In 1111x:i •. in plH"if!ntccJo por 
el Sr Rodrigo cocncn y apoyado por lo Src Roso cooses. 
Sra. Roso Cu oses. o lavo,. Sr. Rodrigo corcrcn co'TIO proponente o favor, 
Sr Pctncíc terton. 

SR. PATRICIO LEITON. - Compoi'iero Presidente. tengo lo bondad solicito 
lo palabro. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo palabro el comccñe o Pct1c10 
Lcr-on 
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SR. PATRICIO LEJTON. - Co-npcñero Pre5idente y demós compol'\eros del 
Gcb1emo Parroquial, sel'loro asistente de secretarto. En pimer lugar. 
Qui&fo hacer uno observación y comunicar o usted. prtnapolmente. 
compol'lcro Presidente. que poro esto sesión no se me ha entregado de 
manero previo lo corwocotoria, ni mucho mecos lodos los documen1os 
que me entregan en este momento y eso no es conecto, ni SIQuiera debí 
hobct venido o lo 1eunión porque no $6 me dio lo corwocotorio. mucho 
menos los documen1os que tenemos que revi$CII', onoUza- y aquí poder 
presentar nuestros p,xito:s de visto Ay&1 yo no vine al God Parroquial 
porque eslobo haciendo gestiones en cuanto o los permisos poro rever 
o cabo el proyecto de Expo Ferio TurlsNco y Productivo Vale Cacao por 
el vigé$1n,o segundo ontllersor\o oe lo Po-roquiofzoción, me oncontrobo 
en lo civdod ce SOnto Domingo haciendo �tienes y se me brzo saber 
mediante un mensaje de lo compof\efo asistente de sec-etoíc de lo 
reunión de hoy. por lo cual yo le informé tamoié,i mediante un cñcc de 
que no Iba a estor aqul en lo Parroquia por coornc me enconlrobo 
ocupodo. pero tampoco se me ha hecho llegcw la convocotOOo en otros 
ocasiones me suelet'l enviar a mi domiciio con alguno persoro de lo 
Porroqvio. pero ayer nodo, ni siquiera eso, entonces compañeros, así no. 
no podernos trabajcw es que esto no es el apufo, recén me enlregan y 
cómo yo puedo opincw, n s,qu,ero decir estó bien o mol. no puedo 
hocerlo y eso no estó bien compaflero Presidente. yo comprendo que el 
personal esté ocupado. ceo siempre hoy que hacer un esfuerzo y mós 
aue todo. los convocotarios hoy qve hocer1os legar do mooerc previo. 
Eso es uno observación que hago, compoflero Presidente. 

s�. WASHINGTON MOJI AL ES. - Bien g,'OCÍCIS compaflero Polrlcio Le ton. 

ING.ELIZABETH \IELÁSQUU. - Siendo las 08:15 se re1ntego el Mg Jaime 
Poredes. f'stomos en la aprobación det orden del do 5'. Woshir,gton 
Morales. o 'º"°'· confaodo con hes votos a !avor sr da DO! aDfobado rl 
orden del día 

ING.ELllABETH VELÁSQUEL - Segundo Punto. 

ANÁLISIS Y APIIQBACIÓN DEl ACTA Df SESIÓN ORQIN,ARlA No. 13 DEL 08 
DE JULIO DEL 2022, 
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Sii. WASHINGTON MORALES. - Esló o consideración corcoececs lo 
oproboci6n del ocia. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Compoi'le.-o Presidente. solicito l::i palabro 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene la palabro el compoi'lero Roor'go 
c ..... cncn 

SR IIOOIIIGO CUICHAN. - Sel'ior Presidente en e,I segundo punto de la 
oproboci6n del Acto de lo Sesión Ord'norio N•. 13 del 00 de Julio del 2022, 
observando en la porte que rre ccerescceoe donde Yo Intervengo. no 
tengo ninguno observación esperando que las compai'leros tengan algo 
que oi'lodir. suprimí" o oumenlOf. con todo eslo elevo moción que se 
ooruebe esto ocio 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy una moción creseotocc nor el 
cornpoi'lero Ro:-lrlgo Cuichan ocro la aprobación del acto ¿tiene opaya 
la moc1&,; 

MG. JAIME PAIIEOES. - Apoyo la moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo la moción por el compoi'lero 
i:>otrlao Paredes, por lavor. ser.ora secretcnc lleve a votación. 

ING. ELIZA6ETH VElÁSQUEl. - uevo a votcclón de lo moción oeseo-coc 
po1 el Sr. Rodrigo Culchor y apoyodo por el Mg. Jaime Paredes 

s-o Roso Cuases. o lovOf. Sr Rodngo Cuichan. como p·oponente o favor, 
S• Potncio icnon compoi'lero Presidente. in�·o uno vea mós y hago la 
oclaoción de que Yo no puedo dor mi punto de vs-o. ni mi voto. a fovOf 
ll4 en centro. porque no me consto nado de los documentos que se van 
a rrotor en esto sesi6n por cuanto o mi" no se me ha entregado de mcnetc 
prev,o, establece. de acuerdo a lo Ley que poro sesiones c-c'roocs son 
48 horas de onl1C1pocién. que se I ene que enlfegar la convocatoria con 
su respeclrvo respaldo. dependiendo el tema que se vaya o trotor en aste 
momento lo que me perrrtllo decirles es que no he leido y obviamente 
por mayoría se ve o aprobar. pero yo satvo mi re$p0fl'lobllidod porque no 
he tenido tiempo de leer, yo que en este momento reciente me entrego 
los documentos y la convocotoro rru voto. en blom;o, sovcroc mi 
resporeocéooc compoi'lero srescente. '-\g Jcene Paredes. o rovor Sr 
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Woshlngton Morales. por lo expueslo con el compoñem Patricio Leiton. 
heme !oda 'a rozón definl!Jvamenle 'lO sé qué pasó. sei'lora Secretoso, 
pero lo establece lo Ley, no lo Oigo yo como Presidente. ni los 
compo'leros vocales porque qulcie'l de pronto rTIOl6$10' a alguien. pero 
lo ley cce clorhimo Sesión Ordlnono con 48 horos de ontlcipoc16n. uno 
Extroord1noio con 24 roras. entendflmos q..oe estamos muy ocupados 
con el terne de los fest1vidodos. pero ccnaeero que sf se debió hocer 
ftegor al domiclha de campoflera Patricio Le too. como se lo ho hecho 
antes. no sé cuól fue el nativo. lo rozón de hoy oue no se lo pudo oce 
l'egO' lo ccovccotoc Entonces va s.Jgiero y OKJo. sfll"loro secrercno. que 
por favor este s 1uoci6n no se repllo de r'oY en adelante. Que las 
convocotorlos deben ser en1regoc.Jos o tiempo poro que los compañeros 
cuece leer, entEH'O'se de qué es lo que St, froto y puedan venir ocó 
preparados y utcs poro opirior. paro deliberar. poro lo que seo en esto 
meso y luego poder se, aprobado un acto o cuolqu,er resolución que se 
vaya o toma, con esos sugeroncios mi voto. o lovo,. 

ING.ELIZABfTH 1/ElÁSQUU. Pa aclarar. seriar Presidente, lo 
convocatorio euovc rAOllzodo desde et dio miércoles el Sr. Patricio leiTon 
no vino miércoles ni ji.aves al God porque estó con Jo de los fiestas y lo 
veidod es que si se me posó por alto ayei env1one con Wal!er parque 
es!óbomos en11e uno y ene cosa. Wolter tambtén estaba pintando lo 
ot cinc de los vece.es. entonces no se le envió. pero. sm embargo. lo 
convocoícac si estuvo hecho desde et miércoles y los dos dios él no asistió 
al God soto por ocbor eso. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Gloclos compoi'\crc secretorio. por favor 
cconroor 

JNG.ElllAlfTH VELÁSQUEZ. - Conlando con cuab:o votos o fovor se do oor 
o o robado el ocio dt sesión ordlr:ralla Nº 13 del 08 dv lulo del 2022, 
ING.ELIZABETH VElÁSQUEZ. - tercer Punto 
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ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA PE SESIÓN fXTll:AQll:DINARIA Ng, 06 
DEL 20 DE JULIO OEl 2022, 

Sii: WASHINGTON MOll:AtES. - Estó a considerocOO comcceeeos lo 
aprobación de lo siguiente ocre. Tiene o polobro el compoi'lew Po11ct0 
Paredes 

MG. JAIME PAREDES. - Compoi'lero Presidenre coenpcñcros vocales 
ser'\cru secretosc. yo 1ombién voy o dar mi pvnto de vrsrc. �·o lo dijo el 
Pres1den·e que los convocotonos y los OCIOS se ceoe enh�or o tiemoo 
poro poder aprobar. y nos ocubo de entregor en este momento, no 
hemos leido. yo si pido o qo.J1en tengo que reolizOf este tipo de trobqO'I 
mayOI" seriedad yo no puedo ped.- oe que eleve o moción lo oprob0ci6n 
pOl"qu& yo no es lay de occeecc yo no he leído. no sé qué vamos oorobor, 
no sé lo qve esto eco. ese cu mi ounto de Yi5to sei'IOI" Pr�deiite 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compo,l'\ero tolguno otra opln,00? 

Sii:. �ATRICIO lEITON. - Compoi'lcro Presidente sollcilo lo palabro 

Sii:. WASHINGTON MORALES. - Tiene lo polobra coMpol'lero Patricio Le1!0f1 

SR. PATll:lCIO lEITON. - Compoi'lefOS, 1efir1éndome O lo oue trotobo de 
otguno mc-ierc da uno eMplk:oción lo cornpol'lero asistente, con todo el 
resPAJOy conr'lo que le tengo yo debo decil1c que no comporto. no estoy 
de acuerdo con lo que rnornfieslo. por c.ontc ese no 1vs�fico el recre 
de cue nosotros no estemos oqul en lo oflc,no permcnenternente tocos 
los dí� no s11,1nilico que se ¡ustifique lo follo de entrego de lo 
ccrwocotcr c y de los ccc.meetos de respaldo que se llenen qve 
cerceo- en lo sesión según A croen de d!a. Es Qb11go�i6n de porte de 
Secretnrlo buscor lo lormo el mecanismo. lo ollernolivo como pode, 
hacer aeco- al vocal QUe no asió presente en horas laborables ben se 
puede erw1a, ounQJe seo al dom.c:ilio. ruera del horario de trabajo, de 
pron1o .. 1 personcr no quiere o no ne-e lo volvrtod de entrego·. porque 
yo creo que no es cose imposible, no es coso ce otro mundo q..oe de 
pronto o\gvn miembro o ogún �ewldor del Gobierno eonccocr puedo 
hocer lo e--itrego de lo ccovocoronc como antes se lo ho hecho. eso no 
justifico poro nodo y quiero oc.arar que estos días que no he venido es 
porque he es-eco muy ocupado en Santo Domingo haciendo qesnoncs. 
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ya que quienes habían es1ado ecocccos de soco, los permisos paro lo 
compeumcio de motoc-oss de lo primero v61idc no lo hobion 'lecho 
hoste hace DOCO'l días 81 dío miércoles todovío no hobíor, tenido nir.guno 
de tos permisos y había e r>&lgo de que se tengo que suspender el 
evento Por ese rnctivo yo estuve 'lluy oc.ccco durante todos estos días 
tra!ondo de solucionar esre problema ocre que el evento no se suspendo 
::onJVnlomente con lo señora 1�orero estownos nccenco al apuro 
socoooo todos los permisos. enhorabuena. estarnos yo o punto de 
lograrlo y nodo mós nos follo oigo mr,mo y con oro hemos evitado que 
este evento se suspendo, es por eso QVe yo no he podido venir. ademós. 
he es todo haciendo otros gest ones también crue corresoonden ol 
Gobíe1no Porroquicl oe algunos pedidos crue f-e-ocs hecho en el 
Gobierno M,mic1po , aprovechando de que me encontraba yo haciendo 
ges tienes. enteces nsstc. compañero Presidente 00! favor yo le p(OO o 
lo manero más respetuoso, crue es hora de que ustod tome cortos 61'1 el 
asunto. ocrul ostón posando cosos que no <let>en poso,. no <le ben ocuíll' 
miren lo crue posó en lo scsón ontenor, &r lo sesrón extroordmooo 
torrpoco se lo pudo uevc e cabo, por cuanto no hablo los documenlO'l 
de raspo do poro poder r,otor en eso sesión, OSi estomas mor. en vez de 
cvcr-or, estamos retrocediendo con el tiempo y en olgi.in momento de 
pronto. por 110 cumplir lo que esló establecido en el PDOT crue e, 
obligocién, que 1eremos que cuMPli con todo lo plonihcac16o que, se 
hoce. de pron·o podemos ser ob¡eto de scncíon por uorte de ContrOlorfo 
y yo, salvo mí resccrsocaocc hoc1endo 6$10 aclaración que osf rio 
podemos ovonzor. es horo yo de que se tome cortos en el asunto do que 
codo persono cumplo con lo que le corresponde o ccocrooc. ·anta de 
porte de tesorería, de secretoria, yo sé que hay bastante ecccto. pero 
por favor. lo hora de nocc,c que s+. concentren o lo que t onor que 
hacer. porque yo en algunos cosos Yo veo que algunos seecoes en 
horas de !robo¡o enlron o la oficina ahí a distraer al personal. se dedican 
o esto conversando de asuntos persClr'oles y ero es lo q,...e les quito 
tiempo poro poder cvmpír con sv responsobrTdod. con sv lracojo y por 
eso 01 oncsos en el envio de csccs. hcty o'icio1 que ne hemos podido 
contestar. porque noho 'lObido 1iempo por porte desecretorío. entonces 
estos cosos no deben pesar comprn'iero Presidente, yo le svgiero de o 
manero mós comedíoo y respetuoso que yo pongo orden. que tomen 
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ce-tes en el asunto y de que este oroblemo par fin se terrrene y sigamos 
ovonzondo ccmpoñeros 

SR. WASHINGTON MORALES. -Groe os compañero Patricio leiton ¿alguien 
m6s que quiero dOf su opinión? 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Solielto lo polob·o señor Presidente 

SR WASHINGTON MOIAlES. - nene lo palabro el ccmooñero Rodrigo 
C.uict-on 

Slt. RODRIGO CUICHAN. - Sei'lor Presidente y compañeros. en vrsto que 
hoy estos orgumenlos y con ¡usto rozón. estón en todo su derecho y lo 
obl\goción m coro tooos los revniones oro1nonos y extraordinarios de que 
este todo lo doc...merloción y lo convocatorio con tiempo como de lo 
Ley lo ox,ge. Sei'lor Pres1deflte. yo le dorio moci6n en que no se oprveben 
y se suspendo esto revn,ón ord'norio. que se postergue. poro que los 
comooi'leros puedan ,evisor los actos los docurren·os y en lo otro sesión 
dor los pun·os de visto Señor Presidente. paro que esto s� hago lo mós 
oeontc po5ible el dfo martes. elevo o moción si es que hoy opoyo de IO'S 
demós compci'leros. seflor Pfesidontc y cómo escuct>o 10 opinión de los 
compor'leros. podlomos hacernos el dio k.ines o los 08:CO orn. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moc-Jón pre!.tlfl10d0 por el 
compoñero Rodrigo Cuiehan. tliene apoyo lo moci6n1 

MG. JAIME PAREDES. -Apoyo eso moción s81'\of Presidenta 

Slt. WASHINGTON MORALES. - T.en-e apoyo lo moción orescntcoc POf el 
compañero Roóigo Cuchan de que se suspenda lo sesiÓf"l de hoy y se 
Traslade ol dio lunes o los 08-00 Domos por concluida esta sesión 

LNG EUZABflH VElÁSGUEl. - Conlondo con cinco votos o faYOf se da Por 
aorobado, ooro ave lo se116n ordinodo ie reanude al dio lunes. 
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Resoluclón Nro. 39 GADPRVH-WMC-S0-14-2022-07-29: EJ cuerpo 
LegJslotlvo del Goblemo J>onoqulol VoUe He,moso. CONClUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinaria por unonlmldod. SUSPENDER lo 
aprobación del Acto de Sesión 0.dlnorlo N.• 14 del 29 de Julio del 2022. 

GAO PR VALLE HERMOSO 

·.Co,.S;,.: 
Lcgp:- Maubel tcoooc Gorcés 
Sfé:RET ARIA· TESORERA 
GAO PR \IALlE HERMOSO 

ll,\90RAOO � '"t u...i..,¡, V�� 

AUXIUU. DE5lCRE.lA�L\. 

@1llifu 
GAO PARROQUIAL 

VALU HERMOSO 
Seereraría. Teserert» 
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